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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

Tαχ.Θυρίδα :   1214
Tαχ.Δ/νση :     Kύπρου 14, 65110 ΚΑΒΑΛΑ
Πληροφορίες: Κ. Πανούση
Tηλέφωνα: 2510222246
FAX: 2510620753
email: efakav@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
02/2022

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς - 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των Ορίων για την 
«Προμήθεια Μαρμάρου» στο πλαίσιο του υποέργου 2 «Προμήθεια Μαρμάρου» της Πράξης με τίτλο 
«Αποκατάσταση και Ανάδειξη Αρχαίου Θεάτρου Θάσου-Β’ Φάση» η οποία έχει ενταχθεί στο επιχειρησιακό 
πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020» (ΕΣΠΑ 2014-2020) και συγχρηματοδοτείται από 
το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από εθνικούς πόρους

Αντικείμενο της σύμβασης:Η προμήθεια Μαρμάρου

Αναλυτικότερα με την παρούσα σύμβαση προβλέπεται η προμήθεια και μεταφορά στο εργοτάξιο του 
Αρχαίου Θεάτρου Θάσου, συνολικά 36,472 κυβικών μέτρων όγκου μαρμάρου.

H προμήθεια αφορά επιλεγμένους όγκους μαρμάρου με συγκεκριμένες διαστάσεις προκειμένου να 
κατασκευαστούν τα νέα αρχιτεκτονικά μέλη του αρχαίου θεάτρου Θάσου (εδώλια, κλίμακες). Το τελικό 
προϊόν κοπής αντιστοιχεί σε 325 νέα μέλη. Το υπό προμήθεια μάρμαρο θα πρέπει να είναι παρόμοιο με το 
υπάρχον μάρμαρο του μνημείου. Σύμφωνα με αναλύσεις που έγιναν σε δύο δείγματα από αρχαία εδώλια 
του θεάτρου προέκυψε ότι το μάρμαρο από το οποίο είναι κατασκευασμένο το αρχαίο θέατρο Θάσου είναι 
«κρυσταλίνα» Θασου και άρα το προσφερόμενο μάρμαρο θα πρέπει να είναι λευκό/ημίλευκο ασβεστιτικό, 
σύμφωνα με το πρότυπο EN 12407 / EN 12670, με λίγα ή καθόλου νερά και περιεκτικότητα σε ασβεστίτη 
>93% κ.β.
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CPV:44911100-0 - Μάρμαρο

Συνολική Προϋπολογισθείσα Δαπάνη: 130000€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α)

Κριτήριο κατακύρωσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει της τιμής. 

Δικαιούμενοι συμμετοχής: Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, 
τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , 
στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και 
τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) 
σετρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίεςμε την Ένωση σε θέματαδιαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων

Εγγυήσεις: Προβλέπεται η κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής κατά την υποβολή προσφοράς, 
ύψους δύο χιλιάδες ενενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτά (2.096,77 ευρώ) ευρώ και η έκδοση 
Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης και κατατίθεται πριν τηνυπογραφή του συμφωνητικού.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 15/11/2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 
μ.μ.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων www.promitheus.gov.gr

Ημερομηνία διενέργειας – Ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: 17/11/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11.30 π.μ.

Χρόνος ισχύος προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Γλώσσα συγγραφής προσφορών: η Ελληνική

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση (URL):https://www.culture.gov.gr/el/announcements/SitePages/contests.aspx?f=1 στη 
διαδρομή:

https://www.culture.gov.gr/el/SitePages/default.aspx►https://www.culture.gov.gr/el/announcements/SiteP
ages/contests.aspx?f=1 και στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr με α/α Συστήματος 
176029.

Η Προϊσταμένη
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Καβάλας 

Σταυρούλα Δαδάκη
Αρχαιολόγος με βαθμό Α΄
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